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UWAGA: Niektore zadania moga miec¢ wiecej niz jedng prawidtowa odpowiedz!

1. Wskaz, ktére stowo nie pasuje do pozostatych. 2. Szes¢ stacji roboczych potaczono ze sobg tak,
ze kazda stacja potaczona jest z kolejng jednym
D A) WEJSC D B) ISC kablem snecnowym lle uzyto kabli do podtqczenla
. L ze soba szesciu stacji? L
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3. Zeszyt do nauki angielskiego liczy 11 stron. 4. Okresl wiek pewnej osoby po przeczytaniu
lle potrzeba cyfr, aby ponumerowacé kazda ponizszej instrukcji. Osobatama .......... lat.
ze stron zeszytu? s D A) 19 Zsumuj najwiekszq liczbe dwucyfrowq
i najwiekszq jednocyfrowq.
l:l A) 11 I:l B) 12 D B) 49 Do wyniku dodaj najmniejszq
I:l C)13 D D) 14 I:l C)100 liczbe dwucyfrowg, a nastepnie
odejmij sume cyfr liczby 99
[ ]D)118 jmij sume cyfr liczby
5.Jas to prawdziwy maty architekt. Teraz chce 6. lle czworokatéw mozna znalez¢ na rysunku?

zbudowa¢ schody z klockéw. Na pierwszy stopien
bedzie mu potrzebny jeden klocek, na drugi - dwa,
na trzeci - trzy i tak dalej. llu klockéw potrzebuje D
B

Jas, aby zbudowaé schody z 10 stopni? A)3 )4

[ ]A)10 [ ]B)25 . |:|C)5 [ 1D)6
[ ]c)ss [ 1D)65 :

7. Analizujac ponizsze rysunki wskaz prawidlowe 8. Jesli umiescisz szary ksztalt na czarnym

stwierdzenie. kwadracie, to ktéra z ponizszych czterech figur
bedzie najdoktadniejszym odwzorowaniem

@ @ @ pozostatej czarnej czesci kwadratu?
- ‘ L nd

|:| A) Szare kétko na rysunku Ajest naJmnlejsze
|:| B) Szare kotko na rysunku C jest najwieksze.

D C) Szare kétka na wszystkich rysunkach sg takie
same. [Jo) )

D D) Zadne powyzsze stwierdzenie nie jest
prawdziwe.

9. Zaznacz identyczne figury. 10. Jaki symbol bedzie nastepny?
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11. W pudetku znajduje sie 25 cukierkéw: 12. Podczas spotkania 41 kotéw, koty zostaty
10 ,,Kréwek” i 15 ,,Michatkéw”. lle najmniej zaatakowane przez psy. As i Azor gonity razem
cukierkow nalezy wzigé nie patrzac do pudetka, za piecioma kotami. Kazdy z pozostatych pséw
aby na pewno dosta¢ co najmniej 2 ,,Michatki”. gonit 3 koty. lle byto razem wszystkich zwierzat?

(Jm1 [1B)2  [Jcy12 []D)15 []A)12 [B)14 %
[(Joyar [oyss %&ﬁ%

POWODZENIA !



	Strona 1
	Strona 2

